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◎　子どもたちの様子

　＜学習面＞

　○一つのことに学級みんなで協力してチャレンジする雰囲気が出てきました。
　○チャレンジ精神をもち、進んで発言する児童が増えてきました。

　○家庭学習で、予習を行う児童がいます。予習をすることで、授業にゆとりをもって臨むことができました。
　○ひまわりフェスティバルでは、6年生をフォローし、１～４年生をリードする姿が見られました。
　○体育のＴボールでは、チーム内で励まし合い、良い雰囲気で活動していました。

　○米作りを通して、農家の方の苦労や工夫に触れ、米作りの大変さや面白さ、獲れた時の達成感を味わうことができました。そして、大切にお米を頂くことを意識するようになってきました。
○計算力テスト・漢字力テストに向けて、ポイントをおさえた家庭学習を行う児童が増えてきました。

○算数では、図や式を用いながら、相手に分かるように説明する姿が多く見られました。
○解けない問題をそのままにせず、粘り強く取り組む児童が増えてきました。
▲乱雑な字を書く時があります。後で見返した時に、学習内容がよく分かるようなノート作りをするように話しています。
＜生活面＞

○友達同士、良くないことについて注意し合い、意識を高くもって行動していました。
○人のために、気づいたことを進んで行う児童が増えました。
○帰りの会のほめほめシャワーでは、友達の良いところを確認し合うことで、互いの良さを認め合う良い雰囲気が出てきています。
○自分のことだけでなく、クラスのことを考えて行動する児童が多くなりました。
▲続けて忘れ物をしてくる児童がいます。何のためにもってくるのか考えさせています。

▲乱暴な言葉遣いが時々聞こえてきます。相手や周りの人にどんな影響を与えるのか、教えています。
☆３学期は…
　・「6年生になる自覚をもつ」
　・「家庭学習の充実＆忘れ物ゼロ」

　・「自分のことだけでなく、周りのことを考えた行動をする」
◎　冬休みの課題について
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